

Lluvia y Precios Bajos Fueron el Signo Ferial

A pesar de las lluvias torrenciales y tormentas eléctricas que cayeron casi todos los días durante las Fiestas Agostinas, este año, la afluencia de visitantes al Campo Ferial puede haber superado la de otros años, según se desprende de declaraciones de empresarios de

todo nivel que instalaron sus negocios allí. Señalan que dadas las condiciones del mercado y la crítica situación de las personas, las ventas que hubo en pequeños negocios tales como pupuserías, yuca frita, panes con pavo y otros similares fue relativamente alto.

La razón de ello es que la mayor parte de los pequeños empresarios mantuvo sus precios a niveles razonables, tratando de sostener su ingreso a base del mayor volumen de ventas.

De igual criterio son las personas que manejan otros negocios, para segmentos de mercado distintos a los populares, entre los que se pueden ubicar sorbeterías de marca, los juegos mecánicos más sofisticados y otros.

LA LLUVIA NO AGUO LAS FIESTAS

Los frecuentes y copiosos chubascos que se precipitaron sobre San Salvador, durante las fiestas patronales de este —Favor pase a la página 46.

Reformas Penales tras Humanización de Leyes

Las reformas que se han hecho a los Códigos Penal y Procesal Penal, entre otras cosas, van encaminadas hacia la humanización de las leyes, a fin de proporcionarles a los reos la ayuda legal desde el momento de su captura, según comentan abogados.

los derechos del imputado, queda casi lo mismo, solamente con unas cuantas palabras recortadas que en el fondo viene siendo igual a como se encuentra redactado en el Código.

En el Código Penal han quedado suprimidos los artículos 59 y 86 que se re-

—Favor pase a la página 46.

25 Muertos en la Capital Durante Fiestas Agostinas

Veinticuatro muertos hubo en San Salvador durante las Fiestas de Agosto, según reportes en el Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Además, la Cruz Roja informa sobre tres ahogados, que se reportaron en playas donde esa entidad no presta servicio.

Las muertes ocurridas entre el uno y el 5, son:

rra, de 34 años, por golpes, reconocido en el Seguro Social; Marco Antonio Sosa, de 56, por paro cardíaco; y un desconocido por intoxicación alcohólica, que murió en la Calle Gerardo Barrios.

2 DE AGOSTO

En el Hospital Rosales, el cadáver de Salvador Márquez Saravia, de 63 años, por heridas de bala; Rigo-

—Favor pase a la página 21.

Temblores Alarman en Zona Santiago de María

Veinte temblores, cinco de ellos de regular intensidad, alarmaron a los vecinos de la zona de Santiago de María, Berlín, Alegría y poblados vecinos en Usulután, la noche del sábado 2, se informó ayer aquí.

Los temblores empezaron a sentirse en horas de la noche, pero como en los últimos días se ha estado registrando una serie de sismos, los vecinos no les dieron importancia al principio, pero cuando ya en la

madrugada hubo uno calificado como grado cuatro y medio si se alarmaron, al grado que mucha gente tuvo que salir a las calles para evitar daños en caso de derrumbes.

De las tres de la madrugada a las seis de la mañana hubo unos cinco temblores fuertes y sumados con los de la noche ya eran veinte, se dijo en las fuentes consultadas.

No se reportaron daños —Favor pase a la página 25.



DEFENDERAN IMAGEN DEL PAIS.— Un grupo de más de 60 jóvenes que estudian en el extranjero participaron en un seminario denominado "Programa de Capacitación para Estudiantes Salvadoreños en el Exterior", con el fin de que puedan explicar la realidad del país en los diversos campos de lo económico, político, militar y social. El programa fue auspiciado por FUSADES. Una de las jóvenes recibe pergamino de manos del Sr. Salvador Simán, vicepresidente de la Fundación. Aparecen también los licenciados Roberto Murray Meza, presidente; Eduardo Núñez, director ejecutivo y don Eduardo Menéndez, director.

Investigaciones Contra Derechos Civiles Denuncian

Investigaciones que dañan los derechos civiles, y sobre todo, el honor y la reputación de personas decentes, denuncian abogados que han conocido de algunos casos recientes.

En la actualidad —dicen—, cuando resulta alguna persona sospechosa de cualquier delito, al igual que antes se hacía, la capturan, la tienen aislada diez o quince días y luego, cuando han comprobado su inocencia la ponen en libertad como que si no ha pasado nada.

Pero esas personas que han sido detenidas han co-

rrido el riesgo de quedar fichadas por una sospecha inexistente, lo cual —aseguran— ya debería de haberse suprimido de las investigaciones modernas. Para situaciones así —dicen— sería correcto que los "sospechosos" fueran interrogados en sus propias casas, sin necesidad de ser metidos en bartolinas.

Los abogados dicen que el Gobierno del Presidente Duarte habla a cada momento sobre el respeto de los derechos humanos y de la aplicación incondicional

—Favor pase a la página 25.



24 HORAS EN ACCION.— La Cruz Roja se mantuvo las 24 horas en acción durante las Fiestas Agostinas. Reporta 14 personas asaltadas en las inmediaciones del campo de la feria y 3 ahogados en playas del país. Informan Pedro Corpeño, con el micrófono; señorita Roxana Marisol Ponce y Carlos López Mendoza, encargado de operaciones.

Concluye Reunión: Países Productores de Café Apoyarán Cuotas

Los delegados de México, Centro América y el Caribe productores de café "Otros Suaves" acordaron apoyar gestiones relativas a mantener precios a un nivel razonable, apoyar solicitudes de aumento de cuotas para aquellos países que más lo necesitan y que llenen los requisitos establecidos por el Convenio para esta clase de incrementos.

La reunión de productores de "Otros Suaves" se realizó esta capital el jueves, viernes y sábado. En ella también acordaron apoyar las medidas que deben adoptarse para hacer que los países miembros den cumplimiento a las o-

bligaciones contraídas dentro del marco del Convenio. Se acordó además apoyar todas las gestiones que se hagan en el sentido de lograr que los precios a que se venden en mercados de países no miembros a los mismos niveles que se venden en los mercados de los países miembros.

Algunos asistentes manifestaron que la reunión ha sido muy positiva, ya que todos los delegados externaron su interés para mayor beneficio.

Esta es una reunión previa, se dijo, para participar en bloque en futuras negociaciones a celebrarse en Londres, en septiembre.

Seminario para Sector Privado

Ajustado al interés de empresarios y empleados en niveles gerenciales, mandos medios y secretarías ejecutivas, se ha organizado un seminario de capacitación técnica en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para los días sábados 10, 17, 24 y 31 de agosto en curso.

Se informa que el temario comprende, entre otros puntos, la aplicación práctica de las técnicas del proceso administrativo; el uso de los reportes financieros; la eficacia jurídica de los títulos valores y conceptos, aplicaciones y prácticas en el área de computación.

Serán expositores del seminario los señores: Lic. —Favor pase a la página 25.

Las Computadoras son para Todos los Niveles

"En el mercado de las computadoras existen muchas falacias, muchas místicas; que su manejo es difícil, que es para gente privilegiada, que necesita una educación superior, cuando realmente la computadora está hecha para todos los niveles".

Así lo dijo el Ing. Morgan Bojórquez, quien impartió un seminario sobre la Utilización Óptima de Microcomputadoras en la Empresa Salvadoreña, auspiciado por la Cámara de Comercio e Industria de El

Salvador, ASIMEI y CONIMEIRA.

La computadora debiera ser en El Salvador, agregó, lo que es un carro ahora, parte de nuestras vidas donde muchos lo manejan y no saben nada de ingeniería mecánica; ellos lo utilizan, los taxistas lo ocupan para servicio; igual va a ser la computadora.

Por eso dijo que la idea de ese tipo de seminarios es ubicar al ejecutivo a cuál debe ser su aptitud en este



PREMIADOS POR MARINA.— El coronel Humberto P. Villalta, Comandante de la Marina Nacional, entregó placas de reconocimiento a tres periodistas, en acto especial realizado en esa institución en San Salvador. Recibieron la placa Mario Edgardo Alfaro (izquierda), por 25 años de periodismo; Triny Jovel de Romero, también por 25 años de periodismo radial y Ramón Hernández Quintanilla, por 50 años de periodismo.